
RADA 
MIASTA I GMINY SZAMOTUŁY 
64-500 Szamotuły, ul. Dworcowa 26 

tel. 61 292 75 02 PROTOKÓŁ NR 3/2024 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta i Gminy Szamotuły 

z dnia 29 sierpnia 2024 r. 

Posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta i Gminy Szamotuły, któremu 

przewodniczył Marek Kasprzyk odbyło się w Sali Nr2 Urzędu Miasta i Gminy Szamotuły przy 

ul. Dworcowej 26. 

W posiedzenie brali udział: 

6 na 8 członków Komisji Gospodarki Komunalnej: 
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Marek Kasprzyk — przewodniczący 

Marta Więcławska — vice przewodnicząca / nieobecna - usprawiedliwiona 

Anna Gaj — członek 

Maciej Magdziarek — członek 

Łukasz Heckert - członek 

Tomasz Łączkowski — członek 

Mikołaj Trąbczyński — członek / nieobecny - usprawiedliwiony 

Bernadeta Markiewicz — członek 

Radni Miasta i Gminy Szamotuły: 

1. 

2. 

Marian Płachecki 

Krzysztof Dyzert 

Zaproszeni goście: 

1. Szymon Strojny — Vice Burmistrz Miasta i Gminy Szamotuły 

3. Alina Liszkowska — Wydział Inwestycji 

4. Leszek Klijewski — Dyrektor ZKZL 

Goście: 

1. Marek Libera - Tygodnik Gazeta Szamotulska 

2. E B' -G - Podatnik 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie porządku z poprzedniego posiedzenia. 

4. Projekt uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku 

komunikacyjnego przy drodze gminnej nr 258027P przy ul. Łąkowej w Otorowie. 

5. Projekt uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku dla 

autobusowej komunikacji publicznej przy drodze powiatowej. 

6. Projekt uchwały w sprawie wskazania wstępnej lokalizacji nowego przystanku dla 

autobusowej komunikacji publicznej przy drodze wojewódzkiej. 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej Rynek 6/4 

Szamotuły.
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8. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości lokalowej ul. 

Kościelna 2/1 Szamotuły. 

. Sprawy bieżące. 

10. Wolne głosy i wnioski. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Marek Kasprzyk przywitał wszystkich obecnych 

oraz na podstawie listy obecności stwierdził wymagane quorum po czym oznajmił, iż komisja jest 

władna do obradowania, podejmowania i opiniowania uchwał. 

Ad. 2. 

Przewodniczący przedstawił proponowany porządek obrad, nikt z członków nie wniósł uwag, 

porządek obrad został przyjęty do obradowania. 

Ad. 3. 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia bez odczytywania 

(ze względu, iż członkowie wcześniej już otrzymali protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji i 

mieli czas na zapoznanie się z nim), protokół został przegłosowany w stosunku głosów: 

- 5 za przyjęciem protokołu, 

- 1 wstrzymujący. 

Ad.4. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez pracownika Wydziału Inwestycji UMiG Szamotuły oraz 

przedyskutowaniu tematu członkowie komisji jednogłośnie wydali pozytywną opinię w danej 

sprawie — 6 głosów „za”. 

Ad.5. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez pracownika Wydziału Inwestycji UMiG Szamotuły oraz 

przedyskutowaniu tematu członkowie komisji jednogłośnie wydali pozytywną opinię w danej 

sprawie — 6 głosów „za”. 

Ad.6. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez pracownika Wydziału Inwestycji UMiG Szamotuły oraz 

przedyskutowaniu tematu członkowie komisji jednogłośnie wydali pozytywną opinię w danej 

sprawie — 6 głosów „za”. 

Ad.7. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora ZKZL Szamotuły oraz przedyskutowaniu 

tematu członkowie komisji jednogłośnie wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 6 głosów „za”. 

Ad.8. 

Po przedstawieniu projektu uchwały przez dyrektora ZKZL Szamotuły oraz przedyskutowaniu 

tematu członkowie komisji jednogłośnie wydali pozytywną opinię w danej sprawie — 6 głosów „za”.



Ad.9. 

Pan Radny Maciej Magdziarek zgłosił następujące sprawy: 

e zwrócił się z prośbą do Pana dyrektora Leszka Klijewskiego w sprawach dot. zarządzanego 

przez ZKZL Targowiska Miejskiego o rozwiązanie problemu związanego z: 

- zaśmiecaniem i nie sprzątaniem po sobie przez wynajmujących stragany — handlujących 

w soboty i niedziele, 

- porozrzucanymi (najczęściej przez ptaki) śmieciami z małych koszy, 

- schadzkami osób postronnych i niejednokrotnie dewastacją mienia w godz. 

popołudniowych i wieczornych. 

Pani Radna Bernadeta Markiewicz zgłosiła następujące sprawy: 

e potrzebę wykonania deratyzacji w budynku zlokalizowanym w Mutowie 1 — prośba do 

dyrektora ZKZL Pana Leszka Klijewskiego, 

e potrzebę montażu lustra drogowego na skrzyżowaniu drogi prowadzącej z Szamotuł do 

Mutowa z nowo powstałą obwodnicą — Wydział Inwestycji 

Ad.10. 

PaniE: B -G o _--. podatnik 

e zadała pytania dyrektorowi ZKZL Panu Leszkowi Klijewskiemu, ustalono, że odpowiedź 

zostanie sporządzona pisemnie, bezpośrednio przez Pana dyrektora. 

e poprosiła o przedstawienie informacji: jakie wpływy finansowe pozyskała Gmina z 

dzierżawy miejsc w Parku Zamkowski pod gastronomię w okresie 23-29.07.2024 r., 

e zawnioskowała o zlikwidowanie traw ograniczających widoczność przy rondach i 

skrzyżowaniach miejskich z szczególnym uwzględnieniem wyjazdy z ul. Franciszkańskiej 

w ul. Dworcową. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Marek Kaśprzyk 

Załączniki: 

- Lista obecności


